
 

"Recept" på lättvirkad pläd: 

Lägg upp luftmaskor så bred som du vill ha 
din pläd. Sedan är principen att man virkar 
en stolpgrupp om tre stolpar i en och samma 
maska, hoppar över två, virkar en ny 
stolpgrupp i tredje maskan, hoppar över två 
o.s.v. I kanterna är det två enskilda stolpar 
(två i varje kant). Går inte maskantalet jämnt 
upp kan du peta upp de maskor som blivit 
över efteråt. Vill du väldigt gärna räkna ut 
exakt hur många du behöver går det åt 2 
kantmaskor + x gånger 3 maskor för 
stolpgrupper + 2 kantmaskor. 

Första varvet: Vänd med 3 extra lm. Virka en stolpe i 4:e lm från virknålen. 
Hoppa över 1 lm. Virka 3 stolpar i nästa lm.* Hoppa över 2 st, virka 3 st i 
nästa st* Upprepa * - * tills det är 3 lm kvar. Hoppa över 1 lm. Virka 1 st i 
nästa lm, och 1 st i sista lm. 

Övriga varv: Vänd med 3 lm. Virka en stolpe i andra stolpen på föregående 
varv. Hoppa över 1 stolpe, virka 3 st i nästa st *hoppa över 2 st, virka 3 st i 
nästa st.* Upprepa * - * tills det är 3 stolpar kvar: en från sista stolpgruppen 
och de två kantstolparna (lm från föregående varv räknas som en st). 
Hoppa över 1 st. Virka 1 st i nästa st, och 1 st i lm som räknas som st. 

Jag har bytt färg varje varv. 

Det vore kul om du hör av dig och berättar om du prövar att virka efter mitt 
"recept! 
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